Veggjagrindur 1:50

e g

| e T ==

T P ‘f/%@ fest 1332t?§51r med *{g 3 stk./stod L

e I Raanian

Tl T

By, fest i stodir med oo 3 stk./st0d il *Has Test 1 stodir med 3{gg 3 stk./stod I i\jﬁf;ﬁﬁ ] ilizmiii_ HESTTERID

R T i | e e — | — ] FreT ?m Wﬂ
n S | T e ! g ; 213 1
A I /

] ] — nyorngaluliny fonsv, Amasdisty og Flanan

T
1
|

SRS |

900
900

[
900

3.994

678
3.751

3681
3438
|
L
|
K
3.438
3.681

|
\
3.415

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef citthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
l4ta honnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram. Horft er 4 grindur innan fra pegar
par eru teiknadar, nema annad komi fram.

1.27¢
900
2.795
3.020

900
900
900

1620

2.190

2.190

[
1.464
|

|

850
8§72

850
848
850

CiEn | JLFL [F1 F1l|F1 , I |
P 2.590 o 196,404 | 600 126 600 | 600 | 639 468 | 600 | 648 308194

5.385

Grind 1 [ A— Gn nd2

F1 F1 F7 ] K7 F1 {|F1 F1 F7 \! F7F1 Fl Fl|| F7||F7 F7||F7
L403] 600 | 648 | 900 | 601 | 600 | 600 ' S ase |, e IED , ey .
4352 ' P 7608 Skyringar - trévirki veggja
Grind 3 Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid
utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhiss
skulu vera heitzinkhidadar eda ry0friar. Allar stodir og

lausholt eru #3144 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4
grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 1
rakapolid lim. Pétting {Aerofil-pulsa eda THmod

- péttibordi) komi undir fotstykki. Loftun kizdninga veggja
I emu skv. bygg.reglugerd, had veggjakledningum.

48, . . 38, e g A
“3 fest i st(_)éiu' m%?l{zgl_??,_ stkﬁg))_@::if_!(-ﬁﬂ ,j T I I - i

e | -
| P I o ¥ fest 1 stodir med *Hgg 3 stk./stod Festingar 4 &llum samskeytum:
i “‘%1’:—7—1?::—%__2_12,_ Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist 1 hver samskeyti

T | R ——— Festing 4 fotstykki
: _jV Miurboltar M 12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 100 mm og

,,,,, . | | I e E 485, fest 1 stodir med 33pp 3 stk./stod

snertidypt bolta vid steyptan flot => 30 mm.

900
3.751
3.994

]
l; . F1

i 1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M2 bolti gegnum stod
med 1 stk. 48 mm gaddapltu. M12 mirbolti, 1 stk./ vinkil
(sja texta um festingu 4 fotstykki).
F2
2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M2 bolti gegnum stod
med 2 stk, 48 mm gaddapldtu. M12 marbolti, 1 stk./ vinkil
{sja texta um festingu 4 fotstykki).

1,270
1.270
3.020
2,790

|
|
/Iy —
900 |

2.482

2707
2.790
2.790
500
900
2.483

- 1.635 1.620

2482

2.190

T

850

850
848

|
LT O R Wl S L T T F7_F1 (- FI
44, 558 | 600 L o600 L 696 | 1.582 L 640 | 600 | 600 | 557 | 648 | 820 | 780 |, 820 ", 739
" ’s.089 ] A L 2.698

10484 ; " i .
Grind 5 Grind 6 Grind 7

F2 E2))| [|F1 F2

F2/|| Fl F1 Fl F1 F2
= — N " ik - - — i3 - —— o 9 ] 1.
437 | | 702, 600 |, 600 |, 600 [0t F6,F7,F & F
| 600 | 600 J( 531 Dol 648 AL 600 J, 600 _AI, 516 AL356 pr J ] ;! , Sjd sérteil _

Wﬂ._
4

Adrar festingar: sjd sérmyndir, teikn. 270-

Allar stodir undir bitum 2 eda 3 faldar, eru skrifadar samand
vixl i lim skrifur 6x90 C150.

T 48404 fest { stodir med 38 3 stk./stoéﬁ

g/ 43513 fest { stodir med 3%y, 3 stk./stod H Br. nr.| Dags. Af. | Breyting ]

P | @

e — ; i } = B o T Teik .
| Dalabyggo 30 e
| L Hrunamannahrepp 211

900

3751

Frumstarod:

Burdarvirki AD
Veg_g]_‘z__iygrmdur _

| Dags: 12,0009 i 1/50 |[Hann: GBS
020162-309% HV_m; 09 055 I ‘ Teikan: -

2.790
900

s

il 1.620 f L'

) H==x : . \ :}
: i al

i N

i B St

|

FoFlEL | | FLIFL _|Fl | FlF_ |

600 104 600 | 600 | 468 131 600 B
iy . VG S

4352 § S I
Grind 8 g 1320 S 1820 A MZJ{ gU-EE)Té«IFSRD".ESEI)EIFsﬂEEDﬁIﬁR EHF.

R
848

rhv

L 5.089 _ L AUSTURVEG! 42, 2.HAD,

- d4 800 SeELFOssI
GIln 5. 4B2 2805, F: 482 3818
NETFANG: VEGS@vEs.1s




